AJIEMEHTBI CUCTEMBI ESBE

NNHENHDIE KNAMAHDI
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3anarteHToBaEHD

PErYNPYIOLWWIA KNANAH
cepun VLA100, VLA200

* MpepocxogHoe PerynnpoOEaHNe ONA MyYWed CMeCHTeNEHOH
NPOUIBOAMTENEHOCTH W PEryNup P a no 16 6ap [PN1E).

* MpeeocX0AHD HAZKHA YPOBEHb EHYTPEHHKE yTeuek n 100%
NMPOTECTHPORAHHBIA NPOOYKT.

* HonroeeyHbii.

+ OocTyned WTEKeR KOMNEHCALMY DAENEHHA.

* MICKNIOYNTENLHAA COTAACOBAHHOCTE MERAY KNanaHom
W npueopame ESBE

Cepun VLA - 210 2-x01081He K 3-X0/J0BEIE PETYTHPYIONIME KIANAHE
JUIA CMEIMBAHMA HIN PeryIMPOBKN DOTOKA BINOTE A0 16 Gap.
Hnanauu cenany u3 BHCOKOKAYECTRENHOTO YYTYHA C IAPORMTHEM
rpadUToM, N0B0IAIIETS KCIIOIBEI0RATE HX B CHCTEMAX

OTOIIEHHA W oxnakgenna. Cepua VLA focTymHa B 2-Xo0BLX
TunopasMepax DIN15-DN50; 2-X00BBX CO IITEKEPOM KOMITEHCAIMH
namnenns DN25-DN50; 3-xogostx DN15-50. Knanan npexpacuo
koMOnHnpyerca ¢ npusogamn  ESBE.

Texunueckne naHHbIE

Tun: 23 W 3R 000Eme NPoEDOHEE KNanaHL
Knacc gal PN 18
KapaKTapucTUES packona A-AE: EGM
XapaKTapucTEa pacxona BAR: JlononHuTe nHBR
Xon n : 20m
Duanz30M paryrMpoEaHnA Ky Ky oy Tabnay

YTEuKS UBPEZ 3aKPRTHIA KnanaH A-AH: YINOTHEHWE
¥Teuka uepaz 3aKPTHIA knanaH BAR: ¥INOTHEHWE
APm: o cTp. 130133
Temnepatypa cpams: make. + -130°C, mau. - 20°C
MpucoanHaHWE; BuytpennAR paasba, BN 102261
TEnnoHOCHTR ML B00a (B cooteaTcTEMM © VDI2035)

Cmeck BOMbLL TIMEONA, Makc. 500G
[cabiwe 20% npuMeci, Heobxnmumo NpOBSPKTE NaHHEE HaCosE)

Mar= pran

Kopmyc, cegno: UyryH C WwapoeuoHem rpagwmom ENGIS 1030
Lo Hapwapawlwan crans 55 2346
SarmyLwEa: NatyHs CWED2N
¥NNOTHEHIE CBAMA KNanaHa; EFDM
¥MNOTHEHWE B K2PTDHIHE WWTOKS; PTFE/EPDM
PED 97 /23/EC, crana 33
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VLAzZEY VLA1EY
VLA121 2:xoposoi
Iuanagon Macca
ApT. N2 Kon oM Kvs A B [H E H K PEMYNAPOBaHIAA ] MpMMENaHHE
L

21150100 18
21150200 15 25 BS 38 108 24 20 Rp %" =50 10
21150300 4
21150400 20 B3 100 40 118 30 20 Rp 34" =50 12
21150500 e 25 10 115 40 118 34 20 Rp 1" =50 13 N
21150800 32 16 130 41 120 35 20 Ap 114" =50 18
21150700 40 25 150 50 128 42 20 Ap 14&" =50 27
21150800 50 as 180 59 138 53 20 Ap 2 =50 42




